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1 Die Funktion

f : [0,1] ! R, t ,

8
<
:

sin 1/t, t > 0,

0, t = 0,

ist nicht integrierbar.

 

Fi

ff FAI ex wirf

353
nett n

sie c



Ana-2 VÜ-1.2
Ss 2021 22.04.21

2 Das Integral einer Regelfunktion, die nur auf einer abzählbaren Menge nicht
verschwindet, ist Null.
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3 Jeder Regelfunktion f 2 Rb
a sei die Funktion f– : (a,b] ! R ihrer linksseitigen

und die Funktion f+ : [a,b) ! R ihrer rechtsseitigen Grenzwerte zugeordnet.
Dann gilt:
a. f– ist linksseitig stetig – das heißt, es gilt

f–(c) = lim
t%c

f–(t), c 2 (a,b] .

Analog ist f+ rechtsseitig stetig.
b. Es gibt eine abzählbare Menge S ⇢ [a,b] , so dass f– = f = f+ auf [a,b]ÿS .
c. Es gilt

Z b

a
f =

Z b

a
f– =

Z b

a
f+.0
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4 Sei f : [a,b] ! R stetig. Dann existiert zu jedem " > 0 ein � > 0 , so dass
����

Z b

a
f �

nX

k=1
f (tk)(tk � tk�1)

���� < "

für jede Zerlegung Z = (t0, .. , tn) mit Feinheit sup1‡k‡n(tk�tk�1) < � . Hinweis:

Man verwende die gleichmäßige Stetigkeit von f 7.44 .
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5 Eine Funktion ist genau dann stückweise stetig, wenn sie als Summe einer
Treppenfunktion und einer stetigen Funktionen dargestellt werden kann.
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